I.C. "FRANCESCO DE SANCTIS" C.F. 90049340582 C.M. RMIC8BJ00G

UFR0YV - AOO

Prot. 0005426/U del 22/12/2017 10:05:57 IV.1 - Pian

MIUR - USR per il Lazio



Istituto Comprensivo Francesco De Sanctis - RMIC8BJ00G

☑ Viale Vittorio Veneto, n. 2 - 00045 Genzano (Roma) - Centralino: 06/9391.133 - Fax: 06/9395.4074
@: RMIC8BJ00G@istruzione.it, RMIC8BJ00G@pec.istruzione.it ■: www.icdesanctis.gov.it
Codice fiscale: 90049340582 - Codice IPA: istsc_rmic8bj00g - Codice unico per fatturazione: UFR0YV



2014-2020

FONDI STRUTTURALI EUROPEI 2014-2020



Genzano di Roma, 22/12/2017

Ai docenti del plesso *De Sanctis* Ai genitori del plesso *De Sanctis*

Oggetto: corso PON di lingua spagnola Olè a.s. 2017-2018.

Nell'ambito del *Piano della Offerta Formativa*, l'Istituto Comprensivo *De Sanctis* ha progettato il corso di potenziamento delle lingua spagnola per tutti gli alunni che ne hanno fatto richiesta.

Le caratteristiche organizzative del corso sono le seguenti:

- è rivolto agli alunni delle classi I e II del plesso De Sanctis;
- il corso si terrà nel giorno di giovedì dalle 14.30 alle ore 17.00 nel plesso De Sanctis;
- il calendario degli incontri è il seguente:

•	11 gennaio	•	1 marzo	•	5 aprile
•	18 gennaio	•	8 marzo	•	12 aprile
•	25 gennaio	•	15 marzo	•	19 aprile
•	15 febbraio	•	22 marzo		
•	22 febbraio				

Le date e gli orari del corso non dovrebbero subire variazioni; in caso di necessità, eventuali variazioni saranno comunicate direttamente dallo scrivente in forma scritta.

Si prega chi non l'avesse ancora fatto di effettuare il versamento per la realizzazione del corso.

A cura di: Dirigente Scolastico

Allegati:

IL DIRIGENTE SCOLASTICO (Prof. Antonio DRAISCI)



Firma autografa sostituita a mezzo stampa ai sensi e per gli effetti del DLgs n. 39/93 art. 3 c. 2.